

ACT ADITIONAL Nr.8 din data 04.03.2024
La Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”

Promoție pe durată determinată: Recompensă pentru recomandări înregistrate și finalizate cu vânzare realizate în perioada 04 martie 2024 – 31 martie 2024

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului conform celor de mai jos.

PREAMBUL:

Având în vedere că Participanții pot recomanda persoane fumătoare adulte care și-au exprimat interesul legat de sistemul IQOS conform metodologiei descrise în cadrul Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”, Secțiunea 4 și următoarele

Având în vedere că se consideră **participare validă** în cadrul prezentei campanii promoționale toate recomandările înregistrate de participanți și finalizate cu achiziție, cu limitele și în termenele menționate anterior în cadrul prezentului regulament.

Având în vedere dorința Organizatorului de a suplimenta beneficiile acordate către persoanele participante

Pe perioada de desfășurare a prezentei promoții se modifică descrierea premiilor după cum urmează:

Articol unic În cadrul SECȚIUNII 5. DESCRIEREA PREMIILOR, METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR, se adaugă un paragraf va avea de la data intrării în vigoare a acestui Act Adițional următorul conținut:

Pentru fiecare recomandare înregistrată de Participant și finalizată cu succes în perioada de desfășurare a prezentei promoții, Participantul va fi recompensat cu **un voucher IQOS în valoare de 75 RON.**

Voucherul este valabil pentru produsele comandate de utilizator în cadrul magazinelor și/sau insulelor IQOS și/sau magazine partenere IQOS (acestea sunt selectate de Organizator din lanțurile de magazine Inmedio, 1 Minute, Relay, HUB, Tabac Xpress, Rompetrol. Organizatorul poate modifica lista de magazine partenere la libera discreție și va notifica Participanții în cadrul platformei IQOS Club sau prin comunicare directă).

Voucherul se activează în contul utilizatorului în termen de maxim 24 de ore de la data finalizării cu succes a interacțiunii.

Restul prevederilor Regulamentului rămân neschimbate.

PHILIP MORRIS TRADING SRL

Prin mandatar